

令和6年7月吉日

正誤表

令和6年度募集要項に下記の誤りがありました。

お詫びをさせていただくとともに、訂正いただきますようお願い申し上げます。

郡山健康科学専門学校

記

頁	訂正箇所	誤	正
7 (右上)	分割納入期日	<u>2024年8月9日(金)</u> <u>(写真1)</u>	2025年8月8日(金)まで となります。

以上

写真1

誤

【分割】納入
2024年8月9日(金)まで



正

【分割】納入
2025年8月8日(金)まで